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CONGRESO (nombre, página web): 
NORMAS DE SOLICITUD BECA ASISTENCIA CONGRESO
Para poder optar a una de estas becas se tienen que cumplir los siguientes requisitos:

· Ser colegiado COFICAM y estar al corriente de pago.

· Asistencia a un congreso nacional o internacional de relevancia clínica o investigadora.

· Presentar una comunicación (sin distinción de formato) a dicho congreso, que haya sido aceptada, donde el colegiado sea el primer autor de la misma, entre el resto de autores haya un total de 2/3 de fisioterapeutas colegiados de COFICAM y recibiendo la beca el primer autor de manera exclusiva.

· Dentro de la comunicación presentada al congreso se añadirá la imagen corporativa de COFICAM.
· Elaboración de material de difusión sobre la investigación (nota de prensa, infografía y una entrevista para Fisionoticias); para su difusión en los canales de COFICAM.

· En el caso de haber disfrutado de una beca el año anterior, tendrán preferencia nueva solicitudes.

· No pudiendo haber más de dos becas para el mismo congreso. En el caso de haber más más solicitudes de beca, se asignarán bajo baremación.
· Los resúmenes se enviarán por correo electrónico a la Secretaría de COFICAM (e-mail: contactar@conficam.org )
· Los resúmenes deben ir estructurados con: Introducción, Material y Métodos, Resultados y Conclusiones y Palabras clave según el Index Médicus o el Medical Subject Heading.
· Documentación requerida (documento de presentación/aceptación de comunicación y documento de matrícula/inscripción).
· El envío del resumen de petición presupone la aceptación íntegra de estos criterios. La evaluación de las solicitudes extraordinarias por parte de COFICAM será inapelable. COFICAM podrá rechazar cualquier comunicación que no se adapte a cualquiera de las normas expuestas. 
Colegio Profesional de Fisioterapeutas de Castilla La Mancha (Calle Cornejo 26, 02002, Albacete, email del delegado de Protección de Datos dpo@coficam.org) es el Responsable del Tratamiento de los datos personales que se le solicitan a través del presente formulario (y los datos que se incluyan en la documentación que en su caso acompañe al presente documento, como documento de presentación/aceptación de comunicación y documento de matrícula/inscripción), tratándolos con finalidades relacionadas con la gestión de la tramitación que nos encomienda, gestionar su solicitud y en su caso, proceder a la ejecución de la misma. Estos datos los tratamos al existir una relación precontractual con el interesado (art. 6.1 apdo. b del Reglamento General de Protección de Datos, “el tratamiento es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales”) y en su caso, al existir una obligación legal al respecto (art. 6.1. apdo. C “el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento”) siendo imprescindibles para gestionar correctamente su solicitud. Todos los datos solicitados son obligatorios. Si no proporciona la información solicitada no podremos gestionar correctamente la gestión que nos encomienda. Los destinatarios de los datos serán únicamente las personas autorizadas del colegio, en particular la junta de gobierno. Los conservaremos en la medida en que se mantenga la citada relación, manteniéndose posteriormente bloqueados exclusivamente a los efectos de responsabilidades (en su caso con medidas de seudonimización o cifrado) mientras nos obligue la legislación vigente.  En su caso, los datos bancarios podrán ser tratados y cedidos a la entidad bancaria correspondiente. No se comunicarán sus datos a terceros salvo obligación legal (en particular, la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno puede obligarnos a proporcionar determinada información a terceros, siempre previa ponderación suficientemente razonada del interés público en la divulgación de la información y los derechos de los afectados). Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación al tratamiento y a la portabilidad de los datos ante el responsable del tratamiento. Le informamos que tiene derecho a reclamar a la autoridad de control (ww.agpd.es). Finalmente, le indicamos que puede consultar la Política de Privacidad de este colegio profesional en la página web del colegio, http://www.coficam.org apartado “Política de Privacidad”.
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